

一. 寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15 分鐘):

希伯來書 11:6 人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人必須信有神，且信他賞賜那尋求他的人。

二. 敬拜

三. 神的工 (10 分鐘) :

\* 請為新來教會及決志的朋友 5 祝福及 5 種醫治的禱告: (身體, 事業, 感情, 人際關係, 與神的關係)

\* 病痛: 宋敏, 馮伊, 柯美琳, 賴慧心, 陳雲清, Winnie 梁, 楊錦蘭, StoneyEng, RachelYee, 張關翠滿, 鄭俊膺, 奕俊豪, ElaineLau, 張睿晨, 俞瓊枝, WuYangYi, 黃麗華, 饒員堂, 馬志斌, 任清德, 肖德俊, 李春艷, Jt Foo, 王彩文, 趙賢舒, SunnyNgo, Icy, 黃文程, 張弘林, 徐玉芳, 王晨旭, 朱晃琮, 陳應安, 任曉遠, 宋曉溪, PatrickLee

四. 神的話 (40 分鐘) 分享主日最有感受的一句話 :

1. 信心的重要

a. 人非有信，就不能得神的喜悅: 所以你要如何得神喜悅, 你必須要有信心

b. 到神面前來的人必須信有神: 當你到教會你要信有神, 而不是到教會只是你心裏的安慰, 當你真信有神那你知道你心中的動機一定會不一樣, 若你到教會只是因為人很吸引你或是名的敬拜團或牧師, 那你不是來相信神, 但我們真的盼望是到教會能遇見神, 從神得能力

c. 且信他賞賜那尋求他的人: 你信的尋求必得神的賞賜

2. 當我們相信神又順服神時, 神的祝福早就開始了, 神在等你用信心來領取

如同亞伯拉罕一樣, 他相信神的呼召, 然後順服的離開神要他離開的家鄉時, 他就看見神的祝福在他用信去神要他去的路上, 所有的祝福就在那神呼召的路上給亞伯拉罕 (羅馬書 4:18 -21)

3. 亞伯拉罕的信心沒有因為環境的不順利退縮, 也沒有因為應許時間的長短失去盼望與信心

所以重點是, 你是否得到了神的應許, 當你有神的應許, 無論環境如何, 時間的流逝, 你只要信又持續的到神的面前, 你必看見應許成就 (路加福音 17:14) 因此當你尋求了有神的應許與話語, 你要有不疑惑的信心, 你去的時候, 神的祝福就在你做的同時就啟動了

4. (出埃及記 14:14-16) 以色列人被仇敵追殺逼到紅海的時候, 神吩咐他們「往前走」, 這時他們的責任不是等候, 乃是鼓起「勇氣的信心起來往前走, 信心是一把鑰匙, 這「鑰匙」是在你自己的手中。

因此你自己一定要有這把信心的鑰匙

5. 你常常要神給你神蹟, 但你卻從不用信心去領受, 你信心停頓又與不信主沒有神的話語的人討論, 你自己又懷疑, 那你是無法得到神的神蹟, 因為你已經失去對神的信心

6. (羅馬書 8:35) 所以你失去信心了嗎? 你因著這兩年的新冠疫情的環境你被影響了嗎? 你被不信神的懷疑挾制了你的生命與信心了嗎? 保羅告訴你都不是

(羅 8:31-39) 保羅說: 神若幫助我們誰能抵擋? 誰能控告神所揀選的人? 誰能定他們的罪呢? 誰能使我們與基督的愛隔絕呢? ...然而靠著愛我們的主、在這一切世上已經得勝有餘了 - 因為我深信

7. (羅馬書 8:37-39) 神早就告訴你末後的世代, 就是充滿了災難, 充滿了假先知, 人的愛心漸漸冷淡, 但神卻告訴我們這些的事, 就是提前讓你能用神的話面對, 用信心, 靠著愛你的耶穌, 神是知道你要面對的問題

8. 有時世界中的患難是讓你看見你的信心建立在看得見, 還是看不見, 真正的信心是在你還沒看見時, 你仍相信神, 那你就會如亞伯拉罕因信有指望, 這指望是真正的盼望與你生命得福的憑據, 因此我們要建立的就是「堅固的信心」來信靠主耶穌基督

生活中影響我們生活的信心有四方面, 是我們每一天要得勝與勝過的

第一就是憂慮

a.( 彼得前書 5:7—9) 你的信心必須堅固起來,因為你的憂慮是無法解決問題的,當你憂慮,你很容易走入仇敵魔鬼的陷阱中,因為世界的王最喜歡給你憂慮

b. 但有兩件事你必須憂慮

第一就是你信主沒?你的名字有在生命冊上嗎?因信得救是最重要的應許,因此你要把福音給你沒有信主的家人與朋友 (使徒行傳 16:30-31) 這個獄卒抓住了非常重要的應許:就是得救

c. 第二你要憂慮的,就是你雖然得救,但你是否仍在罪裡,大衛的禱告:求主除去他的罪 (詩篇 51:9-10)

d 因此你要如何除去憂慮,就是到神的面前學習把你的一切交給神,凡事都可以交託,學習走到神的祭壇,禱告敬拜讚美神,直到神的幫助與能力臨到你,你就看見神的光下來,你有的就是神的盼望與喜樂(詩篇 43:4-5) 要一無掛慮,因為憂慮會讓你失去信心的鑰匙(腓利比書 4:6-7)

第二. 議論 (馬太福音 16:5-8)

a. 馬太福音 16:8 耶穌看出來, 就說: 「你們這小信的人, 為什麼因為沒有餅彼此議論呢?

你是否常常議論神的作為, 這樣禱告有效嗎? 牧師為你按手有效嗎? 真的神醫治你了嗎?

當你這樣議論, 與別人議論, 參與這樣的議論, 那你一定會失去信心, 亞當與夏娃就是這樣與蛇議論神的話, 所以他們失去了神要給他們生活與能力

b. 約書亞攻打耶利哥神告訴他們一句話都不可出口, 就是不要他們議論神的作為

(約書亞記 6:10) 就是不要他們議論, 若他們邊討論邊打仗, 一定失敗, 無法相信神的方法

所以不要議論教會與牧師, 因為議論會讓你失去生命的根基 (箴言 13:3)

第三點就是疑惑

a. 對人對事物產生懷疑, 當懷疑進入婚姻, 那就是對婚姻的大傷害, 疑惑一就是懷疑、困惑, 對人和事物懷疑和不信。在關係上就是一種「殺傷力」。

b. 對神的關係更是不能懷疑, 當你懷疑你是無法得著神要給你的所有應許 (雅各書 1:7) 當你疑惑你就會失去神給你的信心與能力

第四. 心懷二意 (雅各書 1:8) 你的信仰中不可對神有二意, 你的心思若把一些心思給神, 把一些心思給你自己相信的意念, 那你就會看見你生命的路上常常沒有定見, 你對神一定要一心一意, 你要尋求是神, 不是神蹟, 因為神才是賜神蹟的神(希伯來書 3:12)

結語: 希伯來書 7:25 凡靠著他進到神面前的人, 他都能拯救到底; 因為他是長遠活著, 替他們祈求。

耶穌說: 不要憂慮, 你們當信神、也當信我; 我就是, 你們的道路、真理、生命。

一點不疑惑, 也不要議論, 用堅固的信心、一心一意來到神面前, 拿著信心的鑰匙走到 應許之門, 開啟神賜給你的祝福。

因此拿這信心的鑰匙, 有進神給你的信心之門, 用神的信心打開, 你必看見門後的祝福已經預備要給你了

### 滿有能力

我的盼望. 就在耶穌基督裡. 在你裡面滿有平安.

生命泉源. 就在耶穌基督裡. 有主在我裡面活著.

我宣告在我裡面的. 比世上一切更有能力.

我不屬這世界. 我高舉耶穌的名.

我宣告在我裡面有. 活水湧流滿有能力.

有耶穌在我裡面活著. 我勇敢站立.

有主在我裡面. 沒有懼怕. 能戰勝仇敵.

有主在我裡面. 沒有懼怕. 還得勝有餘

### 我要一心稱謝祢

我要一心稱謝祢 在諸神面前歌頌祢

我要向祢的聖殿下拜 為祢慈愛和誠實稱讚祢名

我要歌頌耶和華作為 因祢慈愛永遠長存

我雖行在困苦患難中 祢應許必將我救活

我要歌頌耶和華作為 因祢的名大有榮耀

我呼求時祢必應允我 鼓勵我使我心裡有能力